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Vlada države  
Severna Rajna-Vestfalija 

   

Saopštenje za javnost - 594/07/2020 

Severna Rajna-Vestfalija produžila politiku 

zaštite od korone: Uvođenje lokalnih 

kočnica od korone i jasna pravila za škole i 

događaje 

Zabrana velikih događaja do 31. decembra 2020 . / Kraj 

obaveznog zahteva za nošenje maski u učionici 1. septembra 

2020. 

Ministarstvo rada, zdravstva i socijalnih pitanja te Ministarstvo 

školstva i obrazovanja obaveštaje: 

Prema odlukama savezne države o obimu zaraze od 27. avgusta 2020. 

godine, Severna Rajna-Vestfalija sprovodi propise i mere u prilagođenoj 

Uredbi o zaštiti od korone (CoronaSchVO). Istovremeno, Korona propisi 

biće produženi do 15. septembra 2020. godine. Pored uvođenja lokalne 

kočnice korona virusom, za odgovor na povećan broj lokalnih infekcija u 

pogođenim zajednicama, nova pravila za odobravanje događaja i u 

školama primenjivaće se od 1. septembra 2020. godine. U tom smislu, 

biće proširene odredbe osnovnog uslova za nošenje maske na 

školskom terenu. Obaveza nošenjea poklopa usta i nosa u učionici u 

srednjim i stručnim školama, koja je prvobitno uvedena kao mera 

predostrožnosti, mogla bi da istekne kao što je najavljeno 31. avgusta 

2020. godine, u vezi sa razvojem infekcije. 

Ažuriranjem Uredbe o zaštiti od korone, država je u uredbu uvrstila 

propise za lokalnu "kočnicu" Korone. Prema ovoj odredbi, sledeće pravilo 

primenjivaće se u budućnosti: ako se sedmodnevni broj incidenata u 

okrugu ili gradu bez okruga poveća iznad 35, pogođena opština 

Landeszentrum Gesundheit North Rhine-Westphalia (LZG). NRW) i 

odgovorna okružna vlada će odmah koordinirati i sprovesti dalje mere 

zaštite u sprečavanju zaraze. Cilj je da se reaguje na lokalne događaje 

zaraze u ranoj fazi. Dalji nivo je dostignuti sedmodnevnim brojem 50. 

Zatim, uz učešće Ministarstva zdravlja, dalje mere moraju biti 

koordinisane i sprovedene. 

Proširujući Uredbu o zaštiti od korone, Državna vlada takođe regulišu 

proces odobravanja događaja. Jasno je da u slučaju događaja sa više od 

500 učesnika, organizatori moraju da obezbede i dolazak i odlaske 
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pandemije konceptom higijene i zaštite. Koncepti događaja sa više od 

1.000 učesnika sada moraju da se predaju Državnoj vladi nakon 

odobrenja higijenskog i zaštitnog koncepta od strane opštine. 

Ministarstvo rada, zdravstva i socijalnih pitanja (MAGS) može dati svoj 

pristanak ili odbiti da to učini, ako organizacija tako velikog događaja nije 

kompatibilna sa ciljem da se ovaj događaj ograniči zbog nacionalne 

infekcije. Veliki događaji ostaće generalno zabranjeni do 31. decembra 

2020. godine. 

 

Ministar zdravlja Karl-Jozef Lauman: "Dinamičan proces infekcije u 

proteklih nekoliko nedelja pokazao je da moramo da budemo oprezni. 

Zato smo stvorili mehanizam da reagujemo na povećanje stope infekcije 

u ranoj fazi lokalnog. Pored toga, država sada ima mogućnost i da 

zaustavi događaje sa više od 1.000 učesnika, ako supraregionalne 

manifestacije zaraze jednostavno ne dozvoljavaju takve događaje. Naš 

cilj je suzbijanje virusa u ranoj fazi, a time se sprečava zatvaranje vrtića i 

škola i zatvaranje javnog života. To je još jedan razlog zašto apelujem 

na sve građane: molimo vas da nastavite odgovorno da poštujete 

postojeća uputstva i pravila." 

 

Sve u svemu , izmenjenom uredbom ne propisuju se nikakve značajna 

nova otvaranja, uzimajući u obzir događaje zaraze. Ostaje jasna poruka 

da se moraju pridržavati postojećih ciljeva. Zbog toga se uvodi, između 

federalnih pokrajina i  Bund-a dogovorena, minimalna novčana kazna u 

iznosu od 50 evra zbog kršenja obveze nošenja maski za usta-nos. U 

Sjevernoj Rajni-Vestfalija ostaje zakon, da se tako kršenje zakona u 

javnom prevozu ÖPNV-a kažnjava novčanom kaznom od 150 evra.
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Politika o odredbama o nezi (CoronaBetrVO), koja sadrži uslove za rad u 

školi i vrtiću, takođe će biti produžena do 15. septembra. Odredbe o 

osnovnom zahtevu za nošenje maski u školskoj zgradi i na školskom 

terenu su produžene, ali obaveza nošenjea maski za usta i nos u učionici 

može da istekne. Razvoj situacije sa infekcijom u Severnoj Rajni-

Vestfaliji i dosadašnja pozitivna iskustva u školama, čine ovaj korak 

mogućim. Koncept zaštite škola sastoji se od tri stuba: higijenski koncept, 

kvalifikovana praćenja i zaštita usta i nosa. Ova tri stuba nastavljaju da 

se primenjuju. 

Ministarka obrazovanja i obuke Ivon Gebauer rekla je: "Obavezno 

nošenje maski u srednjim školama nagovešteno je u neizvesnim 

vremenima posle letnjih praznika, sa znatno povećanim i povećanim 

brojem zaraženih. Od samog početka je bila ograničena na vreme, kada 

je mogla da se da pouzdana procena stanja zaraze nakon turističke 

sezone, to jesne dve nedelje po završetku praznika. Manje od tri nedelje 

nakon uspešnog početka škole, broj zaraženih u Severnoj Rajni-

Vestfaliji se srećom pozitivno razvija, tako da možemo da suspendujemo 

zahtev za maskom u učionici. Masku treba nositi samo kada učenici 

napuste svoje mesto. Ovo je veliko olakšanje. Ali mi ostajemo oprezni i 

u bliskoj smo razmeni sa akterima u školskoj politici i samim školama. 

Istovremeno, dosledno održavamo stroge mere higijene i zaštite od 

infekcije u našim školama, kako bismo nastavili da štitimo sve učesnike 

u školskom životu na najbolji mogući način. Naš koncept prilagođene 

školske hirurgije u vreme Korone je efikasan i nudi mogućnosti, da 

adekvatno odgovorimo na razvoj infekcije."Škole, u dogovoru sa 

školskom zajednicom, mogu pristati da i dalje dobrovoljno nose maske 

za usta-nos u učionici. 

U slučaju Korone Uredbe o ulasku u državu, propisi za sada ostaju 
uglavnom nepromenjeni. Obavezni proces testiranja i izveštavanja je u 
svakom slučaju direktno u skladu sa zahtevima Saveznog ministarstva 
zdravlja. Očekuje se da će do promena doći do sredine septembra. Do 
tada, zemlja je samo neznatno uskladila svoja pravila u pogledu 
graničnih putnika i ispunjavanja obaveze izveštavanja dovršavanja 
takozvanih "Aussteigercard" (izlazna karta). 

Izmene svih propisa stupaju na snagu u utorak, 1. septembra 2020. 
godine. 

 



Pregled najvažnijih promena:  

Zakonsko naćelje praćenja infekcije (novi § 15a) 

 Zakonski je utvrđeno da zdravstvene vlasti, uz podršku 

Državnog zdravstvenog centra Severne Rajne-Vestfalije (LZG), 

kontinuirano prate lokalne, regionalne i nacionalne događaje 

infekcije, sa sedmodnevnim učestalost je osnovni pokazatelj. 

Čim se sedmodnevni broj obolelih u okrugu ili gradu bez okruga 

poveća iznad 35, pogođene opštine, LZG i odgovorna okružna 

vlada moraju odmah da koordiniraju i sprovedu dalje konkretne 

mere zaštite u cilju ogradnje zaraze. Ako se događaji zaraze ne 

mogu smanjiti ili ograničiti kao posledica određenih objekata, 

mere zaštite mogu biti uvedene mimo ove Uredbe. 

 Od sedmodnevnog ustuma od 50, moraju se naredi dodatne mere 

zaštite. U takvim slučajevima, Ministarstvo zdravlja takođe mora 

biti uključeno u razmatranje. 

Ophođenje sa događajima (promene u §§ 2b)  

 Pored prethodnih zahteva, koncept higijene i zaštite 

događaja sa više od 500 učesnika takođe mora da objasni kako 

se dolazak i odlazak lica odvija u skladu sa zahtevima zaštite od 

infekcija. 

 · Kao i do sada, koncept mora da objasni i kako je 
obezbeđena minimalna distanca od 1,5 metara i kako je 
obezbeđena posebna higijena od infekcije (kroz prilagođene 
intervale čišćenja, dovoljno sredstava za dezinfekciju ruku, 
informativne table o ponašanju koje odgovara zaštiti od infekcije, 
itd.). Druga nova karakteristika je: opštine moraju, za događaje sa 
više od 1.000 učesnika, da dobiju saglasnost Ministarstva 
zdravlja pre nego što daju odobrenje. To znači: Lokalne vlasti 
obaveštavaju Ministarstvo zdravlja o događajima, gde smatraju 
da je koncept higijene i zaštite od infekcija u redu, kako bi se 
događaj obično odobrio. Ministarstvo zdravlja može odbiti da da 
saglasnost ako sprovođenje takvog događaja nije u skladu sa 
ciljem da se ograniči broj učesnika uprkos higijenskim konceptima 
koje su lokalne vlasti pozitivno testirale zbog njenog preteranog 
regionalnog značaja za proces zaraze. Ministarstvo zdravlja 
može da ukine odobrenje koje je već odobreno u bilo kom 
trenutku, ako se postupak infekcije više ne čini opravdanim zbog 
sve većeg broja infekcija ili iz drugih razloga. 
 
 Ova pravila važe za sve događaje koji se odigraju od 12. 
septembra 2020. godine kako bi se vlastima omogućilo da 
promene proces. 
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 Veliki događaji su uglavnom zabranjeni do 31. decembra 
2020. godine. Termin "veliki događaj" se ne odnosi ne na broj 
ljudi, već na relevantnost zaraze na događaju (ceremonije 
snimanja, ulični festivali, muzički festivali itd.). Nadležno 
Ministarstvo zdravlja trenutno vodi razgovore o sprovođenju 
božićnih sajmova na osnovu higijenskih koncepata koji su 
podneti. 
 
Izleti i zabava u kompanijama 
 
 Pravila izleta i proslava tvrtki koja su prethodno bila 
zabranjena, bit će usklađena s propisima za privatni sektor. U 
budućnosti će sastanci, okupljanja i događaji u tvrtkama, 
poduzećima i vlastima koji se održavaju u društveno-
komunikativnim prigodama, biti dopušteni pod istim uvjetima i 
ograničenjima koja vrijede i za privatni sektor. 

 
 
 
 
 
 
Korona Uredba o nezi
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 Još uvek je obavezno nošenje maske u školskoj zgradi 

i u celom školskom okrugu. Obaveza nošenje maski u klasi 5 

pa nadalje, koja privremeno važi do 31. avgusta 2020. 

godine, ukinuta je zbog sedenja na fiksnom sedištu. 

 

 U učionici postoji fiksni raspored sedenja kako bi se 

obezbedila praćenje. 

Relevantni propisi biće objavljeni na www.land.nrw  tokom 
dana. 

Ako imate bilo kakvih građanskih pitanja, obratite se Service 
Centru Državne Vlade, Telefon 0211 837-1001. 

Ako imate bilo kakvih pitanja, obratite se uredu za javnost  Ministarstva rada, 
zdravstva i socijalnih pitanja, telefon 0211 855-3118, ili uredu za javnost 
Ministarstva škola i obrazovanja, telefon 0211 5867-3505. 

Ovo saopštenje za javnost dostupno je i na Internetu na internet adresi 
vlade države www.land.nrw  

 

Opšte informacije o zaštiti podataka u vezi s društvenim medijama 
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